



BÉKÉS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

5700 Gyula, Városház u. 6-8 • 5701 Gyula, Pf.: 50.

Tel.: (66) 620-000 • (66) 463-839 • (66) 463-733 • Fax: (66) 620-062

E-mail: bek.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Lottózóba ment rabolni, vádemelésre került sor ellene

A Békéscsabai Járási Ügyészség felfegyverkezve elkövetett rablás büntette és más bűncselekmények miatt emelt vádat, azzal a 38 éves büntetett előéletű békéscsabai férfivel szemben, aki egy évvel ezelőtt kirabolt egy lottózót Békéscsabán.

A vádirati tényállás szerint a férfi 2015. május hónaptól kezdődően egy békési cég alkalmazásában állt üzletkötő munkakörben. A feladata az volt, hogy a cég reform élelmiszereit budapesti és Pest megyei üzletekbe szállítsa és értékesítse. A vádlott már május hónapban sem számolt el szabályosan a heti bevétellel munkáltatója felé, majd 2015. augusztus-szeptember hónapjaiban ismét magánál tartott 418.000.-Ft bevételt. 2015. októberére nagy összegű adósságot halmozott föl, és tartozásainak visszafizetésére nem látott reális lehetőséget, ezért elhatározta, hogy kirabolja a lakóhelyéhez közeli egyik békéscsabai lottózót, ahol egyébként törzsvendég volt.

A vádlott 2015. október 5-én 21 óra körüli időben – zárás előtt 1-2 perccel – sötét ruházatban, arcát elrejtő, fejére húzott maszkban, baseball-sapkában, kezében késsel berontott az üzletbe. A vádlott odaszaladt a pult mellé, a pénztárnál álló alkalmazotthoz, és őt a késsel fenyegetve a bevétel átadására kényszerítette. Az alkalmazott a rablás előtt éppen kiürítette a kasszát és a napi bevételt, 190.000.-Ft-ot a pultra tette, hogy azt zárás után beteszi a páncélszekrénybe. A vádlott észrevette a pulton elhelyezett pénzt, azt felkapta, és elmenekült a helyszínről.

A Békéscsabai Járási Ügyészség a férfit felfegyverkezve elkövetett rablás büntetével, kisebb értékre folytatólagosan, üzletszerűen elkövetett sikkasztás büntetével és két rendbeli szabálysértési értékre üzletszerűen elkövetett lopás vétségével vádolja. Az irányadó büntetési tételkeret – a halmazati büntetésre figyelemmel – 5 évtől 15 évig terjedő szabadságvesztés büntetés.

Az ügyészség vádiratában a vádlottal szemben fegyházban végrehajtandó szabadságvesztés büntetés kiszabására tett indítványt, valamint arra, hogy a bíróság mellékbüntetésként tiltsa el a közügyek gyakorlásától, és rendelje el a vádlottal szemben korábban kiszabott próbaidőre felfüggesztett börtönbüntetés végrehajtását. A vádirat értelmében a nyomozás során felmerült több, mint 500.000.-Ft-os bűnügyi költséget is a vádlottnak kell állnia. Az eljárás a Békéscsabai Járásbíróság előtt folytatódik.

G y u l a, 2016. év október hó 11. napján.

(: Dr. Veress Gabriella :)
címzetes fellebbviteli
főügyészségi ügyész
megyei főügyész